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 令和６年度 学校評価に関する保護者アンケート  回答まとめ 

 ◯回答率（回答数） 28.2％（96名／340名中）  
 ◯アンケート項⽬集計結果 
 【所属学年】 

 【A 本校の⽣徒は熱⼼に学習活動に取り組んでいる】 

   

 【B 本校の⽣徒は熱⼼にクラブ活動や⽣徒会活動に取り組んでいる】 

   



 【C 本校の⽣徒は服装・頭髪など⾝なりをきちんとしている】 

   

 【D 本校の⽣徒のあいさつ、マナーは良い 】 

   

 【E 本校の教員は適切な学習指導をしている】 



 【F 本校の教員は適切なクラブ指導や⽣徒会指導をしている】 

 【G   本校の⽣徒と教員は適切にコミュニケーションをとることができている  】 

 【H 本校の教育活動に関する情報は、保護者に適切に提供されている】 



 【I 本校の校地内、校舎内は清掃がゆきとどいている】 

 【J ⼦どもを本校に⼊学させて良かったと思う】 

 【K 本校の教育活動は校⻑を中⼼にしっかりと取り組まれている】 


